



暴雨袭潍，全民微博直播路况

热心网友发微博“补充”警方信息

本报8月9日讯 (记者 张焜)9日,一场暴雨来临后,潍坊交警迅速通过微博直播雨天路况。热心市民也纷纷加入其中,通过自己拍摄的照片补充交警发布的监控及路面巡逻信息。开始了一场网上全民路况直播。

9日下午1点50分,潍坊交警公共关系办公室民警通过网上巡逻发现,春鸢路公铁立交桥位置、青年路小商品城位置,积水现象明显,而春鸢路公铁立交桥下甚至已无法通行。随即对该路段进行视频截图,并在网上发布。

10分钟后,网友“HAN真”发评论:“龙泉街与朝凤路路口也是一片汪洋啦”潍坊交警微博随即对该信息进行了再次发布,并希望网友看到路上有什么新情况,及时告诉警方。

不久后,警方发布视频截图,在宝通街水库路东路段,压车现象严重。而网友“左耳明月”发出了一张图片,证明宝通街部分路面的水已经淹过路人小腿。几乎与此同时,网友“晃晃悠悠的马甲”提供:在和乎路胜利街路口,积水已经没过马路路牙石,友情提示

各位司机绕行。几分钟后,坊子交警大队发布信息,在潍县中路铁路桥底积水严重,已经有车辆“趴窝”。请车主绕行北海路和潍安路。

随后,无论是开车在路上,还是在室内的市民,陆续通过自己手中的相机拍下附近路段积水情况,发布在微信上,希望提醒过路车辆注意。

通过微博信息,记者了解到,急降雨后,胜利东街与新华甲巷交叉口、金马路健康街以南路段、东方路胜利街路口、友谊

拍客大馒头: // @潍坊车管: 无图无真相 // @麦哈皮尼斯: 虞河路健康街以南积水得有50厘米深 哥刚从那游过来 // @潍坊车管: // @潍坊交警: 友谊街潍州路口有一定积水! 请司机朋友们谨慎驾驶! 感谢 @三金看客 朋友 // @奎文交警: 谢谢这位热心朋友的提醒! 潍州路友谊街,大家相互转告一下! (今天 14:56)

可路健康街以南积水得有50厘米深 哥刚从那游过来 // @潍坊车管: // @潍坊交警: 友谊街潍州路口有一定积水! 请司机朋友们谨慎驾驶! 感谢 @三金看客 朋友 // @奎文交警: 谢谢这位热心朋友的提醒! 潍州路友谊街,大家相互转告一下! (今天 14:42)

潍坊交警: 友谊街潍州路口有一定积水! 请司机朋友们谨慎驾驶! 感谢 @三金看客 朋友 // @奎文交警: 谢谢这位热心朋友的提醒! 潍州路友谊街,大家相互转告一下! (今天 14:38)

咖啡糖罐子: // @奎文交警: 谢谢这位热心朋友的提醒! 潍州路友谊街,大家相互转告一下! 胜利街银座附近积水严重 (今天 14:38)

街以及青年路铁路桥涵洞等位置都出现了积水现象。交警部门在发布及转发信息的同时,也发布雨天行车注意事项,希望让即将驾车路上的市民注意行车安全。

下午5点多钟,降雨基本停止,潍坊交警微博再次发布,还有部分路段存在积水情况,希望

能对市民的出行有所帮助。

一场雨天微博全民直播也就此基本结束。事后,有网友表示,以前很少见到这么多网友参与发布路况信息的,希望以后有更多人加入其中,为路上的行人、汽车提供便利的信息,撑起一把安全行车“保护伞”,帮助别人有时就会帮助了自己。



车辆“涉水险”潍坊少人问津

不少车主表示暴雨不常有,所以不会入

本报记者 宋昊阳

车辆淹水,“二次打火”不给赔

9日,记者在青年路铁路桥附近看到,不少车辆在开进桥洞后,因为积水太深而熄火,不久后有救援车辆前来拖车。在潍州路汽车市场,记者看到不时有4S店的售后车辆将因暴雨而出现故障的车辆拖回4S店修理。

车主石先生说,9日下起暴雨后,他驾驶着自己的桑塔纳2000轿车通过铁路桥下时,由于积水太深而导致车辆熄火,当他再次启动时发现已经无法正常启动,无奈之下他只得拨打了报警电话请求援助。

更让石先生郁闷的是,他投保车险的人民财产保险公司告诉他,由于他在车辆淹水时再次启动打火,导致发动机损坏,而他投保的车险并不包括这种情况,因此保险公司将不予赔付石先生车辆发动机的损失。

保险公司“涉水险”遇冷

记者调查发现,潍坊的几家大型保险公司,包括人民财产保险公司、太平洋保险公司、阳光保险公司等,对于车辆淹水后的赔付标准都是“是否二次打火”,如果车辆淹水后,车主没有进行再次启动,保险公司可以对车辆进行清理,但是如果车主二次打火造成发动机损坏的话,保险公司将不予赔付。

另外,记者发现,这几家大型保险公司都有对于车辆淹水而设立的“涉水险”,有的保险公司也叫“发动机特别损

失险”,可以对车主二次打火而造成的发动机损坏进行赔付。但是记者拨打了这几家保险公司的潍坊客服电话后,人财保险潍坊客服人员告诉记者,尽管有这样的险种,但是几乎没有人入过这种险种,具体保险内容她也不清楚。而太平洋保险公司潍坊客服人员也告诉记者,几乎没有人入“涉水险”。

采访中,不少市民表示,根本就不知道有“涉水险”这一险种,但是就算知道,也不太会入,车主秦女士认为,平时下暴雨的机会少,就算下了,自己注意一点,不开到深水的地方就行了,没必要特别别人“涉水险”。

发动机维修费可达数万元

记者相继走访其他几家4S店发现,涉水车辆中,车价越高的,维修费就越高,假如发动机进水,维修费还会飙升。比如说,如果宝马一类的车出现发动机进水,司机在车子熄火时继续启动车辆会造成车子严重受损,送去维修会被建议更换发动机,费用通常需要10万元或更多。还有的高档车虽然发动机未进水,但仅更换一个零、配件,费用就得数千元。

记者从潍坊市车管所工作人员处了解到,损坏的涉水车辆多为停车受损和淌水驾驶两类。前者主要涉及刹车片生锈,电路板受损、排气管进水等;后者则车损较为严重,除了以上“病症”外,还主要表现在驾驶室进水、发动机灌水、变速箱异常等。参照4S店的汽修计价,车损最轻的维修至少得花百元,车损严重的维修需数万元。

9日,一场突如其来的暴雨袭击了潍坊,不少车辆也由于开进积水而造成损坏。9日,记者调查了解到,潍坊各大保险公司的正常车险对于被淹车辆的“二次打火”都不予赔付,而保险公司针对此情况的“涉水险”却几乎无人问津。

潍坊长安失眠抑郁症专科

让您告别失眠抑郁症

轻者2—3天,重者3—5天即可见效
疗程短·康复率高·不易复发

潍坊长安失眠抑郁症专科有着20年历史的专业权威金牌专科,在省内外有着很高的声誉。由该院全国知名失眠抑郁症专科王瑞敏主任依据40年临床诊疗经验,独创“中医绿色平衡疗法”,获得国家相关医学机构一致肯定,实现规范、有效治疗,解除了患者对安定类药物依赖性、成瘾性及毒副作用,从而快速进入正常睡眠达到康复目的。专业诊疗:①失眠、入睡困难、多梦易醒、早醒;②对烦躁焦虑、心慌耳鸣、情绪低落、精神恍惚、神经衰弱、植物神经功能紊乱、神经性头痛、更年期综合症等引发的顽固性失眠症疗效显著。

失眠抑郁症学科带头人 **王瑞敏** 主任

地址:东风东街288号(原八一宾馆) 潍州路与东风街交叉口路南 **咨询热线: 0536-8233737**

《齐鲁晚报·今日潍坊》

招聘兼职校对人员

工作时间: 晚上8:30-11:30。
条件: 大中专、高初中语文老师,或者文科毕业的大学生。
报酬: 按小时计算。
联系电话: 8538710。

欢迎喜欢晚报的人
与我们一起
办好《齐鲁晚报》

齐鲁晚报
办主流大报 树百年品牌